

# 社区青少年乐队 成员尽显音乐天赋

**本报讯** 嘉定新城(马陆镇)有一支由6名中小学生组成,平均年龄仅10岁的青少年乐队。

乐队名叫“小苹果”,因为2014年《小苹果》这首歌红遍大江南北,乐队又是在当年正式成立的,成员们就顺势给自己乐队取了和歌名相同的名字。小苹果乐队经常会出入各种音乐会、比赛现场,活力四射的专业级演出,让观众们都连连惊叹。所谓台上一分钟,台下十年功,每一次现场的演出都离不开台下的

日常练习。每周六,小苹果乐队都会定期在蒲公英艺术教室里练习,一开始单纯想学习乐器的他们,在指导老师腾晓骏的撮合下组建了一支青少年乐队,和专业的乐队一样,小苹果乐队不仅包括主唱,还有各式各样的演奏乐器。从一开始的什么都不会,到现在的驾轻就熟,负责指导他们的腾老师也觉得不可思议。“我本身是一个乐手,后来有小朋友来跟着我学打鼓。一段时间后打的还不错,但因为只打鼓会比较

单调,没有乐器的多样性,所以就琢磨着帮他们组一个乐队,开始慢慢地学吉他、贝斯,并且找其他的乐手加入。因为我本身很喜欢摇滚乐,所以希望他们能传承下去。”

周鹏宇不仅担任乐队的主唱,还能熟练地弹奏各种乐器。在成立小苹果乐队前,周鹏宇已经获得声乐8级和架子鼓10级的证书,喜欢音乐的他从小学2年级就开始接触架子鼓,至今已经是第5个年头了。“因为我妈妈小时候学过电子

琴,我可能也是遗传了她的音乐天赋。一开始学习架子鼓的时候,速度还是有点慢,后来通过不断的努力和练习,达到了应该有的速度”,他如是说。

培养这样一位音乐“小神童”,周鹏宇的妈妈可谓是功不可没,在其他孩子都选择学业为重的当下,周妈妈却一直以发展周鹏宇的兴趣为出发点,想要培养的契机也是出于偶然的一次机会。“他小的时候我带他去艺校学习声乐、表演,想让他在个人的兴趣爱好和个性的发展方面得到一些锻炼。”

在下面唱歌跳舞自娱自乐,我就萌生了一个想法,想培养他这方面的兴趣。后来就带他去艺校学习声乐、表演,想让他在个人的兴趣爱好和个性的发展方面得到一些锻炼。”

在课业繁重的业余时间,乐队成了几个人放松自己的兴趣爱好。小苹果乐队还有自己的一首原创作品《我不会唱小苹果》,考虑到想要为自己留下一份青春纪念,小苹果乐队预计在今年会出这首原创歌曲的专属光碟。

邓斐 倪盛

## 社区靠河围栏倾斜 改造翻新消除隐患

**本报讯** 横沥河历史悠久,是嘉定区境内大干河,最近天马小区的居民徐女士向居委反映,小区248弄靠河的围栏发生倾斜,道路也出现裂缝,安全隐患让人堪忧。

天马居委党支部书记严美丽在得知这一情况后,立刻与居委工作人员前往现场进行实地勘察,发现情况属实后立即与多个部门联系,共同商讨整改措施,最终解决了这个问题。

日前,记者来到现场看到,原本锈迹斑斑的栏杆已经更新,地面的裂缝也修补完毕,岸边路面都用柏油重新铺设。据介绍,由于建造时间早,此前岸边的地基沉降后导致围栏倾斜,居民特别是孩子经过十分危险。此次修复后的围栏统一使用镀锌材料,不仅延长了使用年限,还加强了防护作用,使经常在岸边散步的居民更放心了。居民封晓平告诉记者:“栏杆很久以前造的,我们这儿黄梅天又比较多,铁质的很容易锈掉。现在用了这个材料既好看,锈也锈不掉,又牢又美观。”

由于天马小区是老小区,考虑到停车难问题,居委在横沥河西岸边将规划新增63个停车位,统一安装停车位挡车杆,同时安装5盏庭院

灯,方便居民夜间停车,解决小区居民停车难题,获得了居民们的一致好评。“通过这次对横沥河石驳的加固,切实把我们老百姓民有所呼、我

有所应的工作落到实处”,天马社区党支部书记严美丽如是说。

邓斐 倪盛



## 联勤队员勇敢出手 擒获持刀砸车女子

5月12日下午,一名女子持刀沿着德富路疯狂打砸车辆,同时还恐吓路人并将利刃挥向无辜群众,沿街店铺的商家纷纷躲到远处,场面险象环生。正在宝龙附近巡逻的联勤队员发现该情况后立即用对讲机呼叫增援,同时上报联勤中心和马陆所。

由于女子精神状况不佳,且行为过激,到场的队员先将周围人群疏散,并联合附近安保人员一起将

持刀女子控制在可控范围,等待马陆所民警到来。队员马富成、李亚军接到指示后来到现场增援,因该地点靠近宝龙广场且周末人流量较大,两位队员不惧危险,决定将持刀女子控制住,他们缓缓接近女子,趁其不备便从后面将她擒获在地。随后到场民警将女子押送回所。据了解,该女子因醉酒才会做出上述举动。

通讯员 仲芳

## 不容楼道乱象环生

日前,崇信社区居委会接到居民反映,小区内某户人家长期在楼道内乱丢垃圾和其他物品,严重影响了居民的日常生活。崇信社区居委会工作人员联合物业保安随即一同上门查看情况。

住在隔壁的夏先生告诉工作人员,这户人家是通过青客租赁居住在这里的,每隔几天楼道里就有他们留下的垃圾,让大家十分困扰。夏先生多次沟通无果后向居委求助。物业工作人员安排保洁人员进

行了清理,居委工作人员发现,地面和墙壁上都是长时间的污水留下的痕迹,尤其在白色的墙面上显得格外明显。随后,居委工作人员联系了青客公司管理人员反映了相关情况,青客公司表示将马上整改,并对租客进行文明居住的相关教育。崇信居委会也将联合物业公司持续关注该户的整改情况,还居民一个文明整洁的小区环境。

通讯员 徐樱子

### ■图片新闻



**本报讯** 5月12日,CBEL商业电竞超级联赛启动仪式在大融城举行。本次CBEL商业电竞超级联赛力图创造在核心商圈中属于年轻人的全新活动和新文化开端。

丁佳妮 倪盛

## 北管村“农家书屋”,打造符合新时代特点的阅读场所

### (上接一版)

据村干部顾坚介绍,北管村农家书屋主要由纸质书和电子书两部分构成,服务不同的人群。老年人常来书屋阅读纸质书籍,而村里的年轻人则通过电子阅读机下载电子书阅读。除了阅读功能,村里还定期请“老法师”来开设书法、剪纸等课程。此外,对接社会组织,定期开展插花、扎染、手工艺制作等活动,提高书屋人气。

书屋开放后,成为村民学习文化、了解时事的重要平台,也成为了宣传党的方针政策的主要阵地,极大地丰富了村民精神文化生活,提高了村民的科学文化素质。下一阶段,农家书屋将与“我嘉书房”进行无缝衔接,并结合多元化的村

民结构,深入对接专业的社会机构,设计出活动内涵丰富、辐射人群广泛的各类阅读体验活动,进一步强化书屋的服务功能,逐步打造符合新时代特点的阅读场所。

镇文化体育服务中心书记、主任金美华告诉记者:“为了更好地创建公共文化服务体系,我们对北管村农家书屋进行了改造,实现了升级版的农家书屋,为村民提供了一个很好的文化阵地。接下来,将以‘乡情’定位开设‘我嘉书房’,配置的书籍将涉及各地风土人情、民俗等方面,让新村民感受到家的温暖,同时,会配置有关上海特有的海派文化类的书籍,让来沪人员也能融入到上海文化中。”

丁佳妮 李晨

### 老年人健康知识讲座

5月11日,新联社区携手马陆镇社区卫生服务中心在唐家苑居委筹建组开展老年人健康知识讲座。中医科医生王云霞的常用穴位辨识与按摩讲座,教会大家一套手部按摩保健操,强化老年人的健康意识。

通讯员 王奕

### 整治地下室乱堆物现象

日前,金沙湾筹建组开展乱堆物集中整治。在非机动车到地下车库的拐弯处堆放着两台游戏机,体积较大,联勤队员立即处理。城管队员及社区民警对地下室的安全进行指导,提醒居民切勿在地下室堆放杂物。

通讯员 管佳骏